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 درست و یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید.

 ی ماهیچه ای و پیوندی در سرخرگ ها بیشتر است.ضخامت لایه الف(

 گلوبولین ها در انعقاد خون نقش دارند. ب(

 لوله ی پیچ خورده ی دور، گردیزه را به مجرای جمع کننده وصل می کند. پ(

 هستند.مویرگ های کلافک از نوع منفذدار  ت(

 ( رشته های سلولزی در هر لایه از دیواره ی پسین باهم موازی هستند.ث

 ( در تراکئید ها، دیواره ی عرضی از بین رفته و لوله ی پیوسته ای تشکیل شده است.ج

 (باکتری های آمونیاک ساز، نیتروژن را به آمونیوم تبدیل می کنند.چ

 غلظت وارد آوند آبکش می شوند.(در بارگیری آبکشی، مواد آلی برخلاف شیب ح
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 جاهای خالی با کلمات مناسب پر کنید.
 دیواره ی ............................ مانع از رشد یاخته می شود. الف(
 ترکیبات رنگی در واکوئول و رنگ دیسه ، ..................... اند. ب(
 تعریق، نشانه ی .......................... است. پ(
  در ریشه ی گیاهان تیره ی پروانه واران نوعی باکتری تثبیت کننده به نام ..................... زندگی می کند. ت(
 وارد می کند................................  ( فشار بیشینه، فشاری است که انقباض بطن رویث
 هستند................................   منشا مونوسیت ها، باخته های بنیادی (ج
 است................................  منشا ادرار،  (چ
 است. ............................... ( در بیشتر موارد باز جذب ح

1 
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 سوالات تستی
 الف(کدام گزینه در ارتباط با ائوزینوفیل، نادرست است؟

 قسمتی دارد.همانند مونوسیت،هسته ی دو  -1
 برخلاف بازوفیل، حاوی دانه های روشن می باشد. -2
 برخلاف نوتروفیل، میان یاخته ای با دانه های درشت دارد. -3
 1 همانند مونوسیت از یاخته های بنیادی میلوئیدی منشا می گیرد. -4

 از طرح مقابل کدام نتیجه گیری نمی شود؟ ب(

  آبکشی در پوست قرار دارند.آوندهای -1

 شیره ی پرورده فقط در آوند آبکشی و نه در آوند چوبی ، جریان دارد.-2

 حرکت شیره ی پرورده از شیره ی خام کندتر و پیچیده تر است.-3

 مواد آلی می توانند در آوند آبکشی جمع شوند.-4
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 ریشه ، ................... .مرسیتم نخستین ساقه ................... مریستم نخستین  پ(

 توسط برگ های جوان محافظت می شود. –برخلاف -2      همواره درون جوانه ها قرار می گیرد. –همانند -1

 روپوست قرار می گیرد. یاخته های تمایز یافتة در مجاورت –همانند -4  قادر به تولید ترکیبات لزج نمی باشد. –بر خلاف -3

 شیره ی پرورده .................. شیره ی خام ، ..................... . به طور معمول، ت(

 با سرعت زیادی درون یاخته های هادی حرکت می کند. –برخلاف -1

 می تواند در همه ی جهات درون یاخته های هادی جا به جا شود. –همانند -2

 ادی منتقل شود.می تواند بدون عبور از غشا ، بین یاخته های بافت ه –همانند -3

 می تواند طی فرآیند جریان توده ای درون آوند ها جا به جا شود. –برخلاف  -4
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 الف( در کدام بافت، میزان رشته های کلاژن زیاد و ماده زمینه ای اندک است؟

 

 

 ب( کدام اندامک در تقسیم یاخته ای نقش دارد؟

 

 

 شکل رایج انرژی در یاخته چه نام دارد؟ ج(

 

 

 منبع ذخیره گلوکز در جانوران چه نام دارد؟د( 

 

 

0 

0.0 

 فواید ماده مخاطی را بنویسید.

 

 

0 
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 می کنند؟الف( یاخته های کناری غده های معده ، چه موادی ترشح 

 

 ب(لیپوپروتئین کم چگال چیست؟
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 نام ببرید.(ی نای از خارج به داخل شامل چه بخش هایی است؟ ) به ترتیب ساختار بافتی دیواره
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 مشخص کنید؟ مغزو  جگرالف( نوع مویرگ ها را در 

 

 ی مویرگی چیست؟ب( بنداره
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 ته ی روپوستی را نام ببرید؟فالف( دو سلول تمایز یا

 

 

 ب( علت مرگ پروتوپلاست در یاخته های بافت اسکلرانشیمی را بنویسید؟

 

 

 

 ی یاخته های همراه چیست؟ ج( وظیفه

 

 

0 
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 الف( در پوست درخت، علاوه بر پیراپوست چه بخشی دیده می شود؟

 

 

 ب( کدام بخش از ریشه ترکیبات پلی ساکاریدی ترشح می کند؟
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 هایی از گیاه گونرا زندگی می کنند؟ا در چه بخشهسیانوباکتری
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 منظور از انتقال سیمپلاستی چیست؟

 

 

 

21 

2 

 دهید؟فشار ریشه را توضیح 
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 نحوه قرار گرفتن دسته های آوندی در ریشه و ساقه را با هم مقایسه کنید.
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ی چه عواملی سبب می شوند یاخته های نگهبان روزنه، با جذب آب خمیدگی پیدا کنند و منفذ روزنه

 هوایی باز شود؟)فقط نام ببرید.(
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 سوال، کلمه مناسب بنویسید؟های زیر به جای علامت در شکل
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 جمع  موفق باشید. 10
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